宮城県商工会連合会アンテナショップへの出展要領
１．店舗について
名称：みやぎ賑わいふるさと市場（仮称）
　　オープン日：平成25年12月1日（日）予定

場所：仙台市青葉区一番町４‐４－２（一番町Ｋビル１階・地下１階）
１階18.82坪　地下１階22.42坪　41.24坪（ﾊﾞｯｸﾔｰﾄﾞ含む）
電話：022-225-8751　　　ＦＡＸ：022-265-8009
＊現在、12月1日（日）のオープンに向けて、店舗レイアウト等を作成中であり、店舗の詳細につきましては後日、お知らせ致します。
＊上記連絡先は宮城県商工会連合会事務所となっております。店舗の連絡先は店舗完成後に改めてお知らせします。

２．申込について

（１）受付期限：平成25年11月15日（金）
（２）申込方法：様式－１の「申込書」に必要事項を記入のうえ、Eメールにてお申込み下さい。
（３）申込先：
宮城県商工会連合会　地域振興課（担当：佐藤学、桜井）

Email　chiikishinko@office.miyagi-fsci.or.jp
（４）注意点：
・商品の価格は総額表示で記入してください。
・本会では、商品の管理、売上管理はバーコード（ＧＳ１コード（旧）JANコード））で行います。様式－１の「申込書」について、各事業者が商品に使っているバーコードを必ず記入してください。
・商品にバーコードのついていないものは、本会で独自のインストアコードを発行しますので無記入でかまいません。
３．特産品等の選定基準  

（１）出展事業者

本事業に特産品等を出展することができる者は、中小企業者及び小規模事業者とする。

（２）特産品等の選定基準（下記の要件の全てを満たす特産品等）
1 出展する事業者等が自己又は自己の名をもって生産・販売する特産品等であること。

2 出展期間に継続して供給することができる特産品等であること。

3 ナショナルブランド（大規模小売店などで既に販売され全国的規模で販売されている）でないもの。
4 高額商品でないこと。（工芸品等、１品10,000円以上のものは個別相談下さい。）
5 見本展示のみの対応は不可。
４．出展の許可
　本会は、事業者等から出展の申請があった場合は、前記3-（2）の「特産品等の選定基準」に基づいて本会にて審査し、出展のご希望に副えない場合はご連絡いたします。

※冷凍・冷蔵商品は陳列スペースに限りがございますので、出展をお断りせざるを得ない事態が生じることをご承知おき下さい。

５．搬入について

　商品の搬入その他事務手続き等につきましては、11月20日以降に本会より、直接事業者に連絡を行います。搬入予定日は11月27日（水）～29日（金）を予定しております。

６．出展手数料

　販売手数料は無料。
　
７．出展数及び出展期間（平成25年12月1日～平成26年2月28日：予定）
・１商工会あたり、３事業者程度。
・１事業者あたり、２商品までの出展とする。（容量・色等の違いは別商品として扱う）

・原則、開催期間中を通しての出展としますが、季節感や売り上げ状況により、追加注文につきましては、本会より連絡させていただきます。
８．売上金の送金

・出展期間中の特産品等の売上金は、事業者等の指定する金融機関に送金いたします。その際、振込手数料等は、売上金から差し引かせていただきます。（＊出展者負担）
・送金時期は、売り上げた当月末締めの翌月20日払いとする。

９．試食、試飲用特産品の提供のお願い

　食品を出展する事業者等は、来店者に試食、試飲をしてもらうためにも、なるべく試食品を１割程度提供してください。
１０．販売価格

　特産品等の販売価格は、地元販売価格での上代設定を原則とし、期間中での値上げ、容量減等はご遠慮下さい。
１１．値下げ、在庫の処理

　賞味期限切れ間近に迫ったものは、本会の担当者の判断で賞味残日に応じ処分価格での値下げ販売をし、また賞味期限切れの特産品は原則、適時廃棄処理いたします。

　なお、出展者が返却を希望する場合は対応いたします。（＊送料は出展者負担）
１２．特産品等の搬送費について
　搬入、搬出ともに、出展事業者の負担とします。
別紙１
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